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Отчёт
по проведению «Урока мужества» посвящённому 75-ой годовщине Победе в Великой Отечественной войне, 90-летию со дня образования Воздушно-десантных войск,  20-летию подвига воинов-десантников 6 –ой парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 Воздушно-Десантной Дивизии и Дню воинской славы России – Дню защитника Отечества.  
         В соответствии с Распоряжением Председателя РО  ДОСААФ России Забайкальского края №6 от 17 января 2020 года и  планом основных мероприятий военно-патриотического воспитания на 2020 год,  в период с 23января  по 23 февраля 2020 года  Местное отделение  ДОСААФ России Читинского района  совместно  с МОУ СОШ г.п. Атамановка и МОУ СОШ с. Домна    организовало проведения  «Урока мужества» посвящённому 75-ой годовщине Победе в Великой Отечественной войне, 90- летию со дня образования Воздушно-десантных войск, 20-летию подвига воинов-десантников 6 –ой парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 Воздушно-Десантной Дивизии и Дню воинской славы России – Дню защитника Отечества.  
Для  проведения Урока мужества в МОУ СОШ г.п. Атамановка и с. Домна были задействованы преподаватели истории о ОБЖ.  
         Урок мужества  открыл председатель МО ДОСААФ России Читинского района Забайкальского края  Е.Г. Костромин, который рассказал школьникам  о богатой, насыщенной, исполненной многими большими и яркими событиями историю образования ДОСААФ России, которая началась в сложный период развития нашего Отечества.  
Целью Урока мужества является содействие духовно-нравственного развития и воспитания учащихся, формирования гражданских и патриотических чувств, самосознание, уважение к истории своего народа, развитие мировоззренческих убеждений, формирование патриотической позиции, подготовку молодёжи к службе в Вооружённых Силах РФ и трудовой деятельности, привлечение населения к занятиям техническими видами спорта.
          В ходе Урока мужества докладчики основывались на основных исторических этапах развития оборонного общества рассказывали о значимости ДОСААФ России как самой массовой общественной организации страны, как на протяжении всей своей истории вносившей огромный вклад в Победу Советского народа в Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., в  укреплении обороноспособности государства.  В ходе доклада  большое внимание было уделено героизму подвига воинов-десантников 6 –ой парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 Воздушно-Десантной Дивизии.
Именно в первый день весны 2000 года десантники 6 роты под командованием подполковника Марка Евтюхина вступили в неравный бой с боевиками Хаттаба под  Улус-Кертом.   Они предотвратили прорыв 2,5 тысячи членов незаконных бандформировний , унижтожив 700 из них. Из 90 бойцов 84 погибли. За проявленное мужество 22 военнослужащим было присвоено звание Героя России, 69 солдат и офицеров награждены орденами Мужества, 63 из них посмертно.  Урок проходил в форме интегрированного формата с опорой на знания учащимися по истории,  что дало возможность многостороннего  обсуждения с учащимися значения каждого этапа героического подвига воинов-десантников 6 –ой парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 Воздушно-Десантной Дивизии.
 Большое внимание уделили Войне в Сирии – как в годы военных испытаний неувядающей славой покрыли себя воспитанники оборонного общества – лётчик ВКС России Роман Филипов, который был сбит в бою в зоне деэслокации «Идлиб». На земле пилот попал в окружение боевиков и погиб в последовавшим за этим бою: отстреливаясь от бандитов из пистолета «Стечкина», был тяжело ранен, а затем подорвал себя гранатой со словами «Это вам за пацанов!» Докладчики удели большое внимание настоящему времени, - что  за последнее время значительно возросли взаимосвязь и взаимодействие Минобороны и ДОСААФ России, решается все больше вопросов, проводится немало совместных мероприятий, появляются все новые точки соприкосновения и развития. Обеспечить непосредственную связь с военным делом, с военной подготовкой, с тем, что имеет отношение к Вооруженным силам, может только ДОСААФ России и никакая другая организация.
  Встреча проходила в форме диалога, ребята задавали много вопросов, что вызвало неподдельный интерес к встрече.  Охват аудитории 70 человек (ученики  5-9-11 классов).
 При  проведения  «Урока мужества» учитывался информационный блок о     ДОСААФ России, учащихся проинформировали о деятельности  ДОСААФ  России в целом, а также местного и регионального и отделений ДОСААФ России, в том числе в авиационном спорт
При проведении урока использовался мультимедийный проектор и Методические рекомендации по проведению «Урока мужества» посвящённому 75-ой годовщине Победе в Великой Отечественной войне, 90-летию со дня образования Воздушно-десантных войск,  20-летию подвига воинов-десантников 6 –ой парашютно-десантной роты 104 парашютно-десантного полка 76 Воздушно-Десантной Дивизии и Дню воинской славы России – Дню защитника Отечества.  
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P.S. Отчёт о проведении  «Урока мужества» и  фото материал размещён на официальном сайте  МО ДОСААФ России Читинского района Забайкальского края. досааф - читр. – официальный – веб. сайт. рф
Финансирование -  «Урока мужества»  осуществлялось за счёт средств МО ДОСААФ России Читинского района.
